

Hexagon Purus与中集安瑞科签署成立合资公司协议 开拓中国和东南亚市场

- 中集安瑞科(CIMC Enric)和Hexagon Purus在3月2日签署了成立合资公司的协议，内容包括面向中国和东南亚市场的燃料电池电动汽车车载储氢瓶和供氢系统生产以及氢能运输设施。
- 中国有望在未来十多年成为全球最大的燃料电池电动汽车市场。
- 初期，合资公司将扩大中集安瑞科现有的三型(T3)储氢瓶和供氢系统的生产能力，与此同时打造面向中国市场的四型(T4)储氢瓶和供氢系统产能。
- 合资公司预计在2021年开始生产三型(T3)储氢瓶。
- 根据规划设计，在十年规划中期的第一阶段，合资公司的生产线产能将可达到每年约100,000个储氢瓶。新生产设施预计最早将于2021年第二季度开工建设。

3月2日，Hexagon Purus AS (Hexagon Purus)与中集安瑞科控股有限公司(以下称“中集安瑞科”)签署了两项成立合资公司协议。总部位于中国深圳的中集安瑞科是全球领先的低温和压缩气体储存和运输解决方案提供商及清洁能源设备制造商。中集安瑞科于香港证券交易所上市(证券代码:03899.HK)。Hexagon Purus是全球四型储氢瓶技术领导者，是Hexagon Composites集团下在奥斯陆证券交易所独立上市的公司(证券代码:HPUR)。

这是一次极具战略意义的合作:Hexagon Purus拥有超过20年悠久历史和安全记录的世界一流的四型储氢瓶以及供氢系统技术和设计;而中集安瑞科则在针对中国市场的天然气设备开发方面拥有丰富的专业知识，并与中国大型汽车制造商(原始设备制造商)和城市燃气公司建立了长期的合作关系。

合资公司将满足中国市场对安全、轻量化和高成本效益的高压氢气储运解决方案快速增长的需求。中国政府目前已经实行四型储氢瓶的相关行业标准。合资公司还将支持东南亚市场向零排放移动解决方案的转型。

强强联合

Hexagon Purus首席执行官Morten Holum表示:“中国正逐渐成为全球燃料电池电动汽车最重要的市场之一。中国要实现能源结构向氢能的转型，就需要掌握经由全球市场验证的安全、先进且具有高成本效益的四型高压燃料存储解决方案。Hexagon Purus和中集安瑞科双方都拥有为客户提供国际化产品和解决方案的优秀业绩。通过在中国的强强联合，双方都将贡献最前沿的四型储氢瓶专业知识，并携手打造一个优异的、值得信赖的中国品牌以争取更高的市场占有率。”

中集安瑞科执行董事兼总经理杨晓虎先生表示道:“中国一直高瞻远瞩，并决定在未来十年内，将氢能作为下一个重点发展的领域。此次建立的两家合资公司将由具备诚信理念以及世界一流设计和制造工艺的优秀团队组成，以安全可靠的产品积极满足中国市场的未来需求。另外，联合后中集安瑞科和Hexagon Purus所拥有的强大财务能力，将为业务拓展提供有力支持，满足未来中国和东南亚市场对于三型和四型储氢瓶以及高压氢能运输的预期需求。今后我们将带着塑造零排放运输行业的共同愿景，携手努力推动能源转型。”

关于中国市场

中国——每年汽车销售超2,800万辆的全球最大汽车市场——已着眼于在二十年内建立一个世界领先的燃料电池电动汽车市场。根据相关政策计划，市场将从2020年底的7,000余辆增长到2035年的130万辆。预计到2050年，氢将占到中国主要能源消耗的10%左右。

中国氢能战略初期的重点是燃料电池电动公共汽车和商用车。这将提高公众对氢能的认识并展示其安全性。东南亚国家联盟(ASEAN)宣布了其共同的决心，即到2025年，将可再生能源占能源系统的比例提高到23%，并在2035年达到更高值。

转向零排放汽车是基于改善空气质量、减少二氧化碳排放以及通过利用在中国已有的大量氢气产量来提高能源独立

性的愿望。此外，氢气为风能和太阳能产生的多余可再生能源提供了高成本效益的储存方式。

组织架构

本次合作将成立两家合资公司，包括一家高压储氢瓶合资公司和一家供氢系统合资公司，均注册在香港。高压储氢瓶合资公司由Hexagon Purus拥有多数股权(Hexagon Purus占股51%，中集安瑞科占股49%)，供氢系统合资公司由中集安瑞科拥有多数股权(中集安瑞科占股51%，Hexagon Purus占股49%)。合资公司将在2021年组建运营子公司，并成立联合销售和市场营销团队。

关于Hexagon Purus(证券代码:HPUR)

Hexagon Purus，Hexagon Composites ASA旗下子公司，是全球领先的四型储氢瓶、电池组以及车辆供氢系统供应商，其产品广泛应用于燃料电池电动汽车和纯电动汽车。Hexagon Purus为轻型、中型和重型车辆、公共汽车、地面存储及配送、海运、铁路运输、航空航天需求提供零排放解决方案。

关于中集安瑞科控股有限公司(证券代码:3899.HK)

中集安瑞科控股有限公司于2004年成立，自2005年在香港联交所上市，为中集集团成员之一。中集安瑞科立足清洁能源、化工环境、液态食品行业，为客户提供运输、储存、加工的关键装备、工程服务及系统解决方案。中集安瑞科现已成为业内具有领先地位的集成业务服务商与关键设备制造商:ISO液体罐箱产销量、高压运输车产销量居世界前列;低温运输车及低温储罐市场占有率国内领先，LNG接收站大型储罐、LNG加气站模块化产品及CNG加气站在国内市场占有率均排名前三，公司旗下有国内外成员企业20余家，在中国、荷兰、德国、比利时、英国及加拿大等国家拥有生产基地和研发中心，营销网络遍布全球。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166803.html>